



Екатерина ВОЙШНАРОВИЧ/

фото Виктора Орлова

Более десяти локаций и порядка двадцати занятий могли посетить гости мероприятия. Белорусские вузы представили свои научные разработки школьникам, учащимся ссузов и студентам младших курсов. Гостями праздника стали член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, председатель Новополоцкого горисполкома Дмитрий Демидов и начальник управления науки и инновационной деятельности Министерства образования Петр Пекутько.

Приветствуя участников мероприятия, Петр Николаевич отметил, что данное мероприятие – это региональный этап фестиваля науки, который на протяжении пяти лет проходит в столице. «Основной замысел – привезти «День научной молодежи» в регион, расширить в пространственном контексте представление наших разработок и вызвать интерес у молодежи регионов к научным исследованиям», – сказал Петр Пекутько. – Поэтому мы осознанно остановились на Новополоцке, который в этом году яв-

Полоцкий госуниверситет имени Евфросинии Полоцкой в субботу стал площадкой для проведения «Дня научной молодежи».



Дмитрий Демидов ознакомился с презентационными площадками



Школьники и студенты могли попробовать свои силы в разных сферах

Научный потенциал страны

ляется Молодежной столицей». Он выразил уверенность, что участники мероприятия лучше поймут научную деятельность, познакомятся с молодыми учеными и узнают, что представляет собой та или иная профессия. «Экономический суверенитет невозможен без собственной научной базы. Вроде бы – постулат, но что за ним стоит? Это не только мощная база научного оборудования, а, прежде всего, люди. Мы должны инвестировать в наших людей. Со стороны Министерства образования мы наблюдаем возрастающий интерес к научной деятельности», – подчеркнул начальник управления.

Говоря о потенциале знаний молодежи, Дмитрий Демидов сделал акцент на интеллектуальных кадрах, необходимых Новополоцку. «Мы, как город промышленности и нефтехимии, в первую очередь заинтересованы в нашей профильной деятельности. Учреждения образования плотно сотрудничают с ОАО «Нафтан» для того, чтобы создавались новые продукты с высокой добавленной стоимостью именно у

нас», – отметил глава города. Он также напомнил, что при поддержке Министерства образования в нынешнем году открылась новая лаборатория нефтегазопереработки, где можно проводить широкий спектр исследований. Дмитрий Демидов выразил признательность Министерству образования за возможность провести «День научной молодежи» именно в Новополоцке, так как это мероприятие служит во благо миссии позна-

комить школьников с достижениями белорусских вузов и заинтересовать наукой.

Все выставочные экспозиции работали в интерактивном формате: участники имели возможность проявить себя и свои таланты в различных направлениях. Им предлагали побыть в роли дизайнеров, механиков и даже ортодонтонтов. Школьники с готовностью переходили от локации к локации, пробуя свои силы в различных сферах деятельности. Можно быть уверенным, что каждый участник «Дня научной молодежи» за этот насыщенный шестой школьный день стал на шаг ближе к выбору своего призвания.



Участников приветствовал Петр Пекутько